
令和５年度第２回食品表示セミナー アンケート集計結果 

 

アンケート回答者数：21 名（講座参加者数：28名、回答率：75％） 

 

＊今回、web 受講の参加予定で都合により欠席した１名からもアンケートの回答を

いただきました。回答者数、問１、４、５、６、７、９、１０にはその１名分も計上していま

す。 

 

 

問１ 本日の講座を、何でお知りになりましたか。 

 

＊その他 

友人からの紹介 

 

  



問２ 本日の講座はいかがでしたか。 

 

 

［具体的なご意見、ご感想］ 

・ 急ぎすぎの感じがあった。 

・ 保健機能食品について、改めて知ることができてよかった。 

・ 食品を購入・摂取するときにはもっとよく表示を確認するようにしなければと思い

ました。また、よく読まないと思い込みで誤解していることもあることに気づきました。 

・ 添加物について、その危険性をもう少し詳しく知りたかった。 

・ 分かりやすった。 

・ 資料が細かすぎる（色があった方が良い）。 

・ 今日は入口として、これから調べたりしていく。 

・ 表示内容を今後よく見たい。 

・ 今までより食品表示をよく見て選びたい。今日は勉強になり、ありがとうございま

した。 

・ 前半は難しかった。 

・ これまでも少しは気をつけていましたが、改めて見直してみたいと思います。講師

の方の説明が早口で、もう少しゆっくり話して欲しいと思いました。 

 

 

  



問３ 受講前と比べて、食品表示についての理解は深まりましたか。 

 

 

問４ 食の安全・安心に関する事柄について関心があるものは何ですか。 

（最大３つまで選択） 

 

※「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、ダイオキシンなど）をいいます。  

＊その他 

コオロギなどの虫が含まれる食品 

  



問５ 問４で選んだものに対して、普段どのような情報に触れていますか。 

（最大３つまで選択） 

＊その他 

外国のRegulations（規制）（特にヨーロッパ、アメリカ） 

 

 

問６ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。 

 
  



問７ 問６で「１、２（安全だと思う）」と回答した方への質問です。 

安全だと思う理由は何ですか。（最大３つまで選択、回答対象者数：９名） 

 

 

問８ 問６で「４、５（不安だと思う）」と回答した方への質問です。 

不安だと思う理由は何ですか。（最大３つまで選択、回答対象者数：８名） 

 

  



問９ 神奈川県で実施する食の安全・安心に関する講座について、今後どのようなも

のであれば参加を検討しますか。（最大３つまで選択） 

 

 

問 10 年代を教えてください。 

 

 

以上 


